

СУРГУТСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ
ПРИВЕТСТВИЕ
МИНИСТРА КУЛЬТУРЫ РФ В.Р. МЕДИНСКОГО
УЧАСТНИКАМ, ОРГАНИЗАТОРАМ И ГОСТЬЯМ
МЕЖДУНАРОДНОГО МОЛОДЁЖНОГО ФЕСТИВАЛЯ ИСКУССТВ
«ЗЕЛЁНЫЙ ШУМ»

Уважаемые друзья!

Рад приветствовать участников, организаторов и гостей Международного молодежного фестиваля искусств «Зеленый шум», который вот уже в четвертый раз проходит на гостеприимной сибирской земле!

Отрадно, что этот праздник искусства уже давно стал не только доброй традицией, но и заметным явлением в культурной жизни Ханты-Мансийского автономного округа.

Тема творческого развития подрастающего поколения актуальна во все времена. Важную роль здесь играет молодежное фестивальное движение, которое в последние годы особенно активно развивается в России. Сегодня это один из важнейших инструментов сохранения культурных традиций, передачи опыта и выявления талантов.

Молодым музыкантам необходима территория творчества, пространство для самовыражения, дискуссий, встреч, и фестиваль «Зеленый шум» как раз и является подобной площадкой.

В этом году смотр расширил свою географию и, помимо Сургута, пройдет в Ханты-Мансийске. Уверен, что для жителей этих городов фестиваль станет еще одной возможностью соприкоснуться с высоким музыкальным искусством, услышать произведения классиков и современных композиторов.

Искренне поздравляю всех присутствующих с началом этого праздника искусства, желаю всем гостям хорошего настроения и ярких впечатлений, а музыкантам и организаторам – удачи и всего наилучшего!

МИНИСТР КУЛЬТУРЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ –
В.Р. МЕДИНСКИЙ
М. Гнездниковский пер., д.7/6
Москва, 125009
№ 3880-01-71-В.М
от «18» января 2016 г.